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Gmina Widawa
ul. Rynek Kosciuszki 11
98-170 Widawa

Dotyczy: svyboru oferty na udzielenie i obsluge kiedytu dlugoterminowego
dla Gminy Widawa w wysokosei 2.050.000 z1.

PROTEST

Dzialajge na podstawie art. 180 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zambdwien
publicznych ( Dz, U. Nr 19 pez. 177 z pézn. zm. ) ING Bank Slaski S.A. Oddzial
Korporacyjny w Lodzi sklada protest w postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego
w trybie przetargu nigograniczonego na udzielenie i obstuge kredytu dlugoterminowego dla
Gminy Widawa.

L. Protest wnoszony jest na czynnos¢, ktéra podjal Zamawiajacy polegajaca na wyborze
oferty Gospodarczego Banku Wielkopolskiego S.A w Poznaniu na udzielenie i
obsluge kredytu.

2. Protestujyey zada sprawdzenia poprawnosci wyboru oferty | powtdrzenia czynnosci
oceny | wyboru ofert zgodnie z Ustawa prawo zamowien publicznych |
postanowieniami SIWZ.

3. Postgpowanie Zamawiajacego narusza przepis art. 91 ust, 1, art. 7 ust. | ustawy prawo

zamowien publicznych oraz  pkt 7.8 1 13 specyfikacji istotnych warunkow
zamowienia,

Uzasadnienie

ING Bank Slaski S.A. jako uczestnik pestepowania powzigl w ¢dniu 5 wrzesnia 2007 r
mlormacjy hedacy podstawa do wniesienia niniejszego protestu wobec czynnosci polegajace)
na wyhorze przez Gmine oferty Gospodarczego Banku Wielkopolskiego S.A w Poznaniu

W postgpowaniu o udzielenie zamdéwienia publicznego.

Protestujacy stawia Zamawiajacemu przede wszystkim zarzut naruszemia art.9] ust ] praw g
zamdwien publicznych oraz pkt 8 specyfikacii istotnych warynkow zaméwienia na udzielenie
| ‘obsiugg kredytu dlugoterminowego zobowiazujgcy go do wyboru oferty najkorzysinie)sze
wedlug Kryteriow oceny ofert okreslonych w STWZ tj. w tym przypadlcu oferty Wykonawey.



ktory uzyska najwyzszq ocere punkiowz w zaleznosei od oprocentowama kredviu wg
zmienngj stawki WIBOR 3M na dzien 20 sierpnia 2007 | wysokosei prowizji od udzielonesp
kredytu.

Protestujacy stwierdza, ze z podanego w SIZW wzoru do wyliczema oceny punktowe;
wwnika. ze najwyzszg ocene uzyskal ING Bank Slaski S.A., a nie w viconawea, ktorego
ofertq wybral Zamawiajacy.

Wyliczenie to przedstawia sie bowiem nastepujaco:

ING Bank Slaski S.A.

Oprocentowanie minimalne 5.03
Ocena punktowa = ---- - X 90% = - X 90% = 90
Oprocentowanie badane 5,03
Wysokos¢ prowizji minimalna 0,0
Ocena punktowa = ----— X 10% = ---v x 10% =10
Wysokos¢ prowizji badana 410.0

Gospodarczy Bank Wielkopolski

Oprocentowanie minimalne 5.03
Ocena punktowa = X 90% = - x 90% = 89,64
Oprocentowanie badane 5,05
Wysokosé prowizji minimalna 0,0
Ocena punktowa = - x 10% = ~—-- x 10% =0
Wysokos¢ prowizji badana 0,0
PKO BP
Oprocentowanie minimalne 5,03
Ocena punktowa = - X 90% = —ne- x 90% = 84,1
Oprocentowanie badane 5.38
Wysokos¢ prowizji minimalna 0.0
Ocena punktowa = ——-—emmemmv - X 10% = e X 10% =10
Wysokos¢ prowizji badana 0,01

W te] sytuacji  wybdr oferty Wykonawey nie spehiajgcego kryteriow opisanych —w
specyfikacii jest bezzasadny i tym samym naruszajgcy zasade uczei we] konkurencji i rownego
traktowania wykonawcow wyrazong w art. 7 ust. | Ustawy PZP.

ING Bank Slaski podnosi takze, ze zlozenie oferty wybranego przez Zamawiajgcego
Banku nie odpowiadalo opisanemu w specyfikacji trybowi jej skladania. bowiem nie byla
whrew wymogom zlozona w dwoch zamknigtych kopertach lecz jedne;.

Wszystkie te podniesione okolicznosci swiadezg o dowolnym, niezgodnym z Ustawa Prawo
Zamowien Publicznych, jak réwniez z postanowieniami SIWZ, co czyni niniejszy protest w
pelni uzasadniony.
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W zwigzku z zaisthialg sytuacjy protestujacy domaga sie powtdrzenia czynnoser ncany
olert pozostajace] W zgodzie wescia pkt. 8 SIWZ | w jei nastepsiwie wvhorze
nugkorzystimejsze] oferty.

Wzwiazku 7 fuklem. ze informacje stanowiacg podstawe do whiesieniia protestu
otrzymalismy w dniu 3 wrzesnia 2007 r., niniejszy protest zostal zlozony w termimie.
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